

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市什么人赚钱，以及股市什么人赚钱多的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [你身边有通过炒股发大财的人吗？](#)
2. [你觉得在股市赚钱的都是什么人？散户能不能赚钱？](#)
3. [怎样的人在股市容易赔钱，怎样的人在股市容易赚钱，为什么？](#)
4. [什么性格的人在股市中能赚钱？](#)

你身边有通过炒股发大财的人吗？

我们公司好多同事都炒股，当然我们都是工薪阶层，没多少本金，一般都是30000到50000吧，只有有一个同事账户总资产700000元。

在2016年的时候，他的账户资产只有160000元，经过这6年总资产达到了现在的700000元。

这个同事在公司出了名的扣，不算房租和吃饭的钱，每个月其它消费不超过200元。炒股也是显得抠抠索索的，毫无格局，每天十几二十块的做T，同事们总是嘲笑他，格局太小。然而，经过了这么多年，公司这么多炒股的，不亏钱就不错了。

在看看人家，账户资产700000万，还小二十万买了一辆本田小汽车。

前天，我问他是怎么做的这么好？他说：“我就是打新股发的财，这几年他中过十几次新股。”

他说这话我信，他前段时间，中的力量钻石这一签就赚了150000，他是上市第一卖出的，后来力量钻石回调后又上涨了，记得哪时候300多吧！他打开账户跟我说，卖早了！

他炒股每天时刻都盯着手机，十块二十不嫌少，不放过任何一次做T的机会；有新股必打；闲置资金天天逆回购。

就这样蚊子腿在加上大肉签，实现的账户总资产翻翻！

这几十万对于有钱人不算什么大钱，但对于工薪阶层，来说这绝对是大钱了，就算一个月5000块工资，不吃不喝，也要攒10年，何况不可能不吃不喝，普通人工作

一辈子，能攒下这么钱的人，应该也没多少吧！做股票能有这样的收益也是很好了！

你觉得在股市赚钱的都是什么人？散户能不能赚钱？

有时间和精力研究的人，有一定理论基础和操作技巧的人，幸运的人，中长线持股的人。散户能赚钱，但大多数的命属于韭菜，等待机构或庄家收割。

怎样的人在股市容易赔钱，怎样的人在股市容易赚钱，为什么？

总体来说，新手容易赔钱，老手容易赚钱。各行各业都是如此，干的时间越久，经验越丰富，挣钱的可能性越大！跟开店一样，现如今刚开业的新店，很多人赔钱，大部分店开业不到半年就亏损倒闭！坚持下来的，十年老店，百年老店，才会财源滚滚！

那么什么样的人更容易在股市里赚钱呢？

我个人认为，炒股就是一场考试！主要考你的，眼光，分析能力，还有耐心！这三点。

首先选股很重要，通过，K线图，行业板块，市盈率，估值，每股净资产，MADC，股东人数，毛利率，是否有增减持，财务报表，等指标，严谨分析，综合判断。看看该该股票是否有投资价值。

买入后，剩下的就是耐心持有！必须要有超出常人的耐心。患得患失的人，是很难能坚持到最后。

学好数理化，走遍天下都不怕。理科生，善于分析曲线图，逻辑思维能力强一些，更适合炒股。

希望我的分析能帮助到你

什么性格的人在股市中能赚钱？

在股市中能赚到钱的人一般都有以下几个特点。

第一，喜欢学习与钻研，不断提高自身的认知水平。

买股票就是买背后的公司，对公司的基本情况、包括财务报表都会有所了解与分析

。

第二，喜欢关注一些国家的政策与新闻。

第三，他们有一套自己的操作逻辑，不会人云亦云。

第四，有时候又会与时间做朋友。

对于自己研究出来的股票不会频繁去操作。

第五，对于垃圾股票，懂得及时止损。

第六，他们在性格方面，比较沉稳。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！